

全国燃烧节能净化标准化技术委员会 新年茶话会在合肥召开

2015年12月27日，全国燃烧节能净化标准化技术委员会在合肥市举办了新年茶话会。来自合肥市的标委会委员和观察员，出席《工业窑炉燃烧节能评价方法》国家标准宣贯会的标委会委员、观察员、特邀嘉宾，共36位同志出席了新年茶话会。会议由浙江大学程乐鸣教授主持。

与会代表回顾了一年来的工作，对新一年的工作进行了热烈的讨论和展望。2015年，国家标准《工业窑炉燃烧节能评价方法》发布；国家标准《水套加热炉通用技术要求》已通过国标委审核，进入出版阶段；新立项国家标准《燃烧方式术语和定义》编写工作正在进行中；《燃气燃烧器节能等级评价方法》和《燃气燃烧器节能试验规则》的起草工作也已经开始。

大家一致认为，在全国节能减排形势严峻的大背景下，工业窑炉节能标准化工作迫在眉睫，下一步标委会应在已发布国家标准《工业窑炉燃烧节能评价方法》的框架下，对工业窑炉进一步分类，提出针对不同炉型的工业窑炉的能效等级评价标准。

与会代表就如何提高秘书处工作效率，秘书处与委员的联系与沟通，调动各位委员、观察员的工作积极性，办好标委会年会等问题，各抒己见，积极建言献策。

最后，标委会秘书长林其钊教授指出：过去的一年，我们标委会的各项工作都取得了重要进展，在新的一年里，我们将努力工作，再创辉煌！

全国燃烧节能净化标准化技术委员会 秘书处

2015年12月27日